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Test Forkurs Matematikk OsloMet
30. mars 2023

Oppgave 1. Benytte delvis integrasjon til & finne det ubestemte integralet
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Oppgave 2. Benytt substitusjon til & finne det ubestemte integralet
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Oppgave 3. Finn det bestemte integralet
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Oppgave 4 (Ekstraoppgave). Finn det ubestemte Integralet
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Oppgave 1. Benytte delvis integrasjon til & finne det ubestemte integralet

Lasr g@d -_e& /)136 dz = K% CQK
g /
= 5<K€K — 4. e > é
3§ X
- 5(xe” - e > +C = 50)e + <

Oppgave 2. Benytt substitusjon til & finne det ubestemte integralet
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Oppgave 3. Finn det bestemte 1ntegralet
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Opp;ave 4 ( };1 apppgave). Finn det ubestemte integralet
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